



**ПРАВДА**

**КОММУНИСТ**

**ИЗВЕСТИЯ**



**5**

**МАЯ-ДЕНЬ ПЕЧАТИ**

Сегодня в нашей стране отмечается традиционный День печати. Это праздник всего многомиллионного советского народа — самого читающего народа в мире.

У истоков партийной советской печати стоял великий Ленин. Всю свою жизнь он был связан с прессой, в которой видел могучую силу воздействия на самые широкие массы. Владимир Ильич сам участвовал в создании и редактировании 30 газет, журналов и еженедельников. По личной просьбе в 1918 году В. И. Ленин был зачислен в профсоюз советских журналистов и получил членский билет № 1. Билет Союза журналистов СССР нового образца за № 1 вновь выписан на имя В. И. Ленина.

Еще в 1914 году, отмечая вторую годовщину выхода в свет первого номера газеты «Правда», трудящиеся предложили 5 мая объявить Днем рабочей печати. А в 1922 году по инициативе В. И. Ленина в честь 10-летия ЦК РКП(б) принял решение, которое одобрил XI съезд партии, объявить 5 мая ежегодным праздником печати.

Сегодня в Советском Союзе издается около 7.990 газет на 56 языках народов СССР разовым тиражом 170 млн. экземпляров, 4.276 журналов и изданий журнального типа годовым тиражом 3,1 млрд. экземпляров. В стране издается около 3.500 городских и районных газет.

По данным «Союзпечати» в СССР на каждую семью приходится более 4 периодических изданий.

Год от года увеличивается уровень распространения газет и журналов в нашем городе и районе. В 1979 году в среднем на 1.000 жителей приходится 1.280 экземпляров газет и журналов (1.240 — в 1978 году).

Сила партийной советской прессы — в ее связи с массами. Сегодня в рубльковском движении участвуют более 6 млн. человек. И выпуск городской газеты «Знамя труда» немалым без участия рабочих и сельских корреспондентов. Сегодня их в активе редакции 425 человек. Среди них хорошо известные в городе В. И. Шаталов, Г. С. Иванова, Н. Н. Дубровин, С. П. Петров, В. А. Охонская, В. А. Андреев и многие другие.

Поздравляем всех активистов, читателей с Днем печати, желаем больших творческих успехов.

## БОЕВОЙ ПОМОЩНИК

Наша печать — подлинно всенародная. Просто не представляешь дня без газет, в которых всегда можно прочитать рассказы о людях труда, информации, корреспонденции, остро критикующие нарушителей трудовой дисциплины, вскрывающие факты бесхозяйственности. В силе печатного слова повседневно убеждаемся и я, как рабочий корреспондент газеты «Знамя труда», и наша бригада, о делах которой мы часто рассказываем на страницах печатного органа. Причем, в газете мы видим доброго помощника. Напишешь о каких-либо беспорядках на строительном объекте и наяву видишь, как улучшаются дела после критики, энергичнее начина-

ют работать партийные, профсоюзные организации, хозяйственные руководители. Неоднократно публиковались корреспонденции по неудовлетворительной работе растворного узла комбината «Стройдеталь», о том, что не вовремя, с большим опозданием поставляется на строящиеся объекты раствор, нередко низкого качества. Сегодня уже нельзя сказать, что раствор поступает к нам на объект с опозданием. В этом направлении на предприятии, правильно среагировали на критический материал, что нельзя сказать о другом — о качестве выпускаемого раствора. Он продолжает поступать в таком виде, что камешкам тяже-

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 86 (7558)

Суббота, 5 мая 1979 года

Цена 2 коп.

## ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Накануне Первомая на имя директора производственного объединения «Ленинградсланец» В. П. Рябцева, председателя территориального комитета углепрофсоюза А. И. Петрова пришла правительственная телеграмма за подписями первого заместителя министра угольной промышленности СССР В. В. Никитина и председателя ЦК профсоюза рабочих угольной промышленно-

сти Е. И. Ефременко. В ней сказано, что по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в первом квартале постановлением коллегии Министерства угольной промышленности СССР и президиума Центрального Комитета профсоюза рабочих угольной промышленности коллектив производственного объединения «Ленинградсланец» награжден второй денежной премией в сумме 25.600 рублей.

## ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

### РАВНЕНИЕ НА ЛУЧШИХ

По итогам работы механизаторов объединения «Родина» на дисковании почвы на 4 мая лучшими признаны механизаторы совхоза «Осьминский» В. Д. Чайкин и Н. А. Чирков. Работая в паре, при дневном задании 17 гектаров за 3 мая они выполнили 45 гектаров.

В. Р. Орав (совхоз «Родина»), работая на дисковании 1 и 3 мая,

при задании 7,6 гектара выполнил по 12 гектаров.

Н. А. Иванов из совхоза «Сланцевский» на дисковании при дневном задании 8 гектаров выполняет по 14 гектаров.

А. Г. Кузьмин из совхоза «Аврора» на дисковании при норме 9 гектаров в день выполняет 10 гектаров.

## ШИРЯТСЯ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

К 4 мая в объединении «Родина» весенний сев прошел уже более чем на 620 гектарах. Больше всего было засеяно в совхозах «Сланцевский» и «Аврора». В первом зерновые заняли уже 174 гектара. Лишь на гектар меньше занимали кормовые

культуры в «Авроре». Кроме сева зерновых, кормовых культур, начата посадка картофеля. Первые 30 гектаров посадило звено коммуниста В. Г. Николаева из совхоза «Родина».

## ХОРОШАЯ РАБОТА

Хорошо работает в совхозе «Осьминский» звено по разбрасыванию органических удобрений (звеньевой В. Я. Дельцов). Они внесли на поля уже около 3.000 тонн органики, работают с перевыполнением дневных норм. Например, 28 апреля звено разбросало 555 тонн удобрений при плане 480 тонн. В честь передового звена в административном здании совхоза горит звезда.

## СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в СПО «Родина» за апрель 1979 года (в килограммах)

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы за апрель	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Родина»	224	— 31	788	— 107
«Сланцевский»	207	— 34	743	— 134
«Осьминский»	191	— 31	652	— 108
«Старопольский»	182	— 21	599	— 156
По объединению:	200	— 32	693	— 136

## ПРИНЯТЫ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

На ферме Замощье совхоза «Старопольский» состоялось рабочее собрание коллектива. На собрании главный зоотехник Р. И. Гончаренко рассказала о подготовке к летнему периоду, о задании коллективу фермы по производству молока. Бригадир Л. Г. Фролова подвела итоги работы коллектива, рассказала о плане каждой доярки по надоям молока в ее группе на пастбищный период.

Коллектив фермы принял на летний период напряженные социалистические обязательства — получить в среднем от каждой коровы по 1.566 килограммов молока.

С. ПЕТРОВ, бригадир бригады каменщиков СУ-322, рабкор.



## В предпраздничные и праздничные дни

7 мая Дворец культуры пригласит сланцевчан на городское торжественное собрание, посвященное Дню Победы, в конце которого состоится большая праздничная концертная программа. 8 мая здесь же в 20 часов выступит группа «Мелодия» Ленинградской областной филармонии. Клуб «Шахтер» в 19 часов пригласит на вечер «В кругу друзей».

9 мая мероприятия пройдут также во всех культурных учреждениях города. Во Дворце культуры завода «Сланцы» в 14 часов — праздничный «огонек» для ветеранов Великой Отечественной войны, в 20 часов — концерт художественной самодеятельности, в 19 часов — праздничное гуляние на площади Ленина, в 21 час 30 минут — показ кинофильма на площади имени Ленина.

В 14 часов начнется праздничное гуляние, организуемое Домом культуры горячков. У Дома культуры в 21 час 30 минут — показ кинофильма «Небо со мной». Для ветеранов Великой Отечественной войны в 9 часов организуется встреча «Их подвиг будет жить в веках!» клуб «Шахтер». Здесь выступит художественная самодеятельность клуба. В 19 часов состоится вечер «В кругу друзей».

О. МАТВЕЕВА, заведующая отделом культуры.

## В гостях у ребят

На днях во Дворце культуры горячков и в школе № 10 состоялись выступления эстрадно-цирковой бригады под руководством Л. Н. Мабо.

Ленинградская Государственная областная филармония направила группу артистов в Сланцевский район со специальной программой, предназначенной для юного зрителя.

Представление заканчивается парадом, в котором принимают участие артисты — лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады А. Ф. Никулин, лауреат Ленинградского фестиваля молодежи Е. В. Никулина, Е. А. Игнатова, З. Н. Смирнова, Н. Г. Федотова, Н. З. Мацина, В. В. Коцюбинский, А. М. Раевский, В. В. Смирнов и другие.

М. ИВАНОВ, зам. директора школы № 10.

# СЕГО ДНЯ — ДЕНЬ ПЕЧАТИ

Читатель мог заметить, что в газете должное место отведено вопросам социалистической законности и правопорядка, более того, давно и надежно выходит ежемесячная тематическая страница «Человек и закон». И конечно, здесь чаще всего встречается подпись под корреспонденциями: «Н. Дубровин, общественный помощник прокурора».

Николай Николаевич сотрудничает в газете с тех пор, когда тесно связал свою общественную работу с органами милиции, а потом с прокуратурой. Вот уже 10 лет к нам регулярно поступают его корреспонденции, которые публикуются под рубриками «Правовая азбука», «Из зала суда», «Пьянству — бой!», «Порядок в городе — работа общая» и другими. Обяза-

## НАШ ОБЩЕСТВЕННИК

тельность, оперативность, знание вопроса, точность изложения фактов, авторская оценка присущи его стилю. В этом сказывается характер трудолюбивого и принципиального человека.

Не стал он отдыхать и с приходом пенсионного возраста, приносит пользу. Каждое утро идет он на общественную работу, также точно, как это делал на основной службе. Немало ответственных дел руководство прокуратуры поручает ему, зная, что выполнит безукоризненно. Он ведет и прием граждан по трудовым

и жилищным вопросам: в них чувствует себя абсолютно уверенно. Вот уже пять лет Н. Н. Дубровин входит в состав товарищеского суда при жэке № 2 объединения «Ленинградсланец».

— Считаю долгом рассказать в газете, напомнить об ошибках, злоключениях, о причинах нарушений, так как это, несомненно, послужит профилактике правонарушений, — ответил Николай Николаевич на вопрос, что им руководит, когда садится писать корреспонденцию в газету.

В День печати у нашего общественного помощника двойной праздник. Ему исполняется 75 лет. Желаем ему хорошего здоровья, дальнейшего творческого подъема, успехов в большой общественной работе.

О. СВЕТЛОВА.

## О БУДНЯХ СТЕНГАЗЕТЧИКОВ

Стенгазета «Заводская неделя» — орган партийной и профсоюзной организаций регенеративного завода. Выходит она один раз в 10 дней. И всякий раз, когда появляется свежий номер, около него собираются много людей.

Любят трудящиеся завода свою газету — ведь в ней все о них и для них. Много серьезных корреспонденций о работе коллективов цехов, борьбе за экономию электроэнергии и сырья, информации о проведенных мероприятиях. Часто печатаются зарисовки о людях, изредка появляются и тревожные сигналы о недостатках, мешающих коллективам успешно выполнять принятые социалистические обязательства. И в этом большая заслуга редколлегий цехов, партийного бюро завода, которое серьезно относится к подбору ответственных за работу в газете. Очень добросовестно, с душой относятся к порученному делу М. М. Фетисова, И. Н. Фурова, С. Г. Малыгина, у которых уже большой опыт деятельности стенгазетчика.

А чтобы газета была более интересной и иллюстрированной, чтобы еще больше активизировать работу цеховых редколлегий и рабочих корреспондентов, на заводе ежегодно проводится смотр-конкурс среди цехов и служб. В этом году он проходил под девизом «Пятилетке качества — рабочую гарантию!». Были разработаны условия смотра, определены основные критерии, по которым выявляется победитель.

Конкурс проходил с ноября прошлого по апрель текущего года. Каждый цех за этот период выпустил по 2—3 номера. Для подведения итогов была создана комиссия под председательством редактора завод-

ской газеты Т. А. Сусловой. Подведение итогов состоялось в канун празднования Дня печати.

Первое место среди редколлегий цехов по праву присуждено редколлекции цеха резиновой обуви, возглавляет которую И. Н. Фурова. Выпуски всегда отличаются содержательностью, разнообразием и большим количеством корреспонденций, актуальностью поднятых тем, красочно оформляются. Художник В. Г. Крупнин хоть работает на заводе недавно, но свое дело любит, относится к нему с душой, и любое газетное полотно, оформленное им, привлекает внимание читателей.

Второе место присудили редколлекции заводоуправления, в которой редактором М. М. Фетисова. Она работает в газете не первый год, и всегда номер, за который отвечает эта редколлекция, выходит без срывов, отличается глубоким содержанием.

Редколлекция цеха формовой техники, возглавляемая Н. Н. Свицовой, заняла третье место.

Подведены итоги конкурса и на самый содержательный материал. Им признана корреспонденция Н. С. Козловой «Важный фактор». Второе место присуждено Л. В. Зайцевой за корреспонденцию «Человек и его дело».

Активных авторов Л. И. Лаврищеву, И. А. Авдееву и В. В. Лобанова комиссия также поощрила премиями.

Смотр-конкурс завершен. Но, думается, он стал хорошей школой и дал новый импульс творческой работе в благородном, почетном и полезном деле стенгазетчика.

Г. ИВАНОВА,  
рабкор.

## ВЫХОДЯТ ЕЖЕДНЕВНО

Стенные газеты «Маяк коммунизма» (завод «Сланцы»), «Ленинград» (шахта «Ленинградская») выходят ежедневно. Их по праву можно назвать флагманами стенной печати города и района. У этих стенгазет есть чему поучиться, есть что перенять. Секрет этого в том, что редколлекции постоянно ищут новые формы подачи материалов, работы с авторским активом.

Вот уже на протяжении нескольких лет редакторы, члены редколлегий названных стенгазет — постоянные слушатели специального семинара. Они постигают здесь азы журналистики, обмениваются опытом, учатся сами и учат других, когда рассказывают о своем опыте.

В телефонной трубке голос члена редколлекции «Маяк коммунизма» Т. И. Киселевой: «У нас подвели итоги смотра-конкурса заводских стенгазет, посвященного Дню печати, пришлите, пожалуйста, своего представителя. Его мнение поможет в более правильной оценке».

Ежедневные стенные газеты являются инициаторами многих хороших дел. Именно им принадлежит идея проведения ежегодных смотров-конкурсов, посвященных Дню печати.

Широко освещают стенные газеты ход социалистического соревнования, публикуют заметки под рубрикой «Бережливость — черта коммунистическая», «За экономию и бережливость», с большой теплотой рассказывают о лучших людях труда, сообщают о поощрениях передовиков, пишут о культурной, спортивной жизни.

Конечно, колонки стенновки не лишены недостатков. Немало еще предстоит сделать, чтобы каждый номер отмечался разнообразием тем, актуальностью публикаций, присутствием заметок рабкоров.

Редколлекциям следует активнее вмешиваться в жизнь цеховых коллективов, участков, больше рассказывать о передовом опыте, рационализаторах, о людях труда. Это придаст им еще больший авторитет.

Обращая внимание на недостатки, нельзя не сказать о том, что редколлекции стенных газет делают большое партийное дело. Являясь органами партийных, профсоюзных организаций, они помогают им организовать соревнование, направлять коллективы на решение главных задач десятой пятилетки.

Сегодня мы поздравляем редколлекции, стенкоровский актив с Днем печати, желаем им успешной работы.

## ПЛОДОТВОРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

РУБРИКА ПОДСКАЗАНА ЧИТАТЕЛЯМИ

Сланцевское отделение книголюбов плодотворно сотрудничает с газетой «Знамя труда». 11 января 1979 года вышел первый материал под рубрикой «Уголок книголюбца». Пропаганда общественно-политической, технической, художественной литературы, книг для молодежи, работа клубов книголюбцев, эффективность использования книжных фондов, в том числе личных библиотек, культура чтения и обзоры новинок, наконец, разъяснение целей и задач общества — вот те вопросы, которые находят отражение на страницах «Знамени труда». В активе «Уголка книголюбца» — работники библиотеки, преподаватели школ, члены городского правления общества книголюбцев, члены клубов, первичных организаций.

25 апреля на очередном заседании клуба «Собеседник» при центральной районной библиотеке состоялся разговор о газетной рубрике. От книголюбцев поступили

предложения о расширении тематики. Хотелось, чтобы чаще газета рассказывала об отдельных энтузиастах книги, брала у них интервью. Под рубрикой «Уголок книголюбца» желательно давать рекомендации для вновь открывающихся первичных организаций, для работающих советов клуба, для дальнейшего совершенствования их деятельности. Есть предложение выносить на обсуждение наиболее интересные произведения, помогая формированию читательских вкусов.

Тесный контакт общества книголюбцев с газетой «Знамя труда» способствует достижению наиболее эффективного использования книжных фондов, планомерному освещению многообразной деятельности Всесоюзного добровольного общества любителей книги.

Н. ШИРОКОВА,  
председатель городского правления общества книголюбцев.

## НЕОЖИДАННАЯ ВСТРЕЧА

Иван Михайлович Бастов и Федосий Павлович Макоев давно работают в специализированном ремонтно-строительном управлении № 6. Коллектив управления небольшой, и потому друг о друге, казалось, знали все. Каждый считался трудолюбивым, знающим работником, за хорошее выполнение производственного задания часто поощрялись руководством. При встрече степенно, как подобает людям в зрелом возрасте, поприветствуются рукопожатием, поинтересуются состоянием здоровья. Для большего сближения, откровенных бесед не было подходящих обстоятельств, да и не видели в этом необходимости:

трудятся на разных участках, один слесарит, другой связан с земляными работами.

Но, оказывается, они не знали главного. Эти мужчины — фронтовики. Каждый в одиночку и дальше носил бы в душе воспоминания военных будней, горечь поражений и радость побед (с уважением и пониманием к ним относились родные, знакомые, но разве хватит красноречия, чтобы люди, особенно те, кто не видел войны, поняли, что и как это было), если бы их тесно не свел случай.

Готовясь к выпуску стенной газеты, посвященной Дню Победы, секретарь партбюро, она же

начальник отдела кадров, А. В. Тимофеева, устроила встречу участников Великой Отечественной войны. Им были заданы вопросы, ответы раскрыли фронтовую путь бывших воинов. И когда стал о себе рассказывать Ф. П. Макоев, внимание И. М. Бастова обострилось. В рассказе мелькали знакомые имена командиров, названия мест. И оказалось, что воевали они в одном полку, вместе шли в наступление, вместе освобождали Курскую область, вместе держали бой за одну и ту же деревню.

И когда уже все уточнили, ветераны обрели новое, неповторимое чувство от такой неожиданной и дорогой встречи. И помогла в этом стенная газета.

О. ТИМОФЕЕВА.

## ПОДДЕРЖИВАЯ СВЯЗЬ ВРЕМЕН

Благодаря газете «Знамя труда» я стал собирать материалы по краеведению. Они и раньше меня интересовали, но по просьбе сотрудников для газеты пришлось более тщательно и достоверно собирать и обрабатывать все сведения об истории нашего края.

Большое удовлетворение принесли мне обобщенные материалы о событиях в нашем крае в годы Северной войны Петра со шведами. По рассказам местных старожилов и по книге «Гдовские курганы» В. Н. Глазова удалось восстановить, где проходила военная дорога фельдмаршала Шереметева и многие воинские захоронения — Шереметевские кладбища.

По архивным данным и воспоминаниям очевидцев были собраны и опубликованы на страницах газеты материалы о наших земляках — первых строителях Совет-

ской власти, первых коммунистах, комбедовцах Я. А. Ветрове, С. Г. Рассадкине, В. А. Корюхове, И. К. Конте, И. М. Блинове, Е. Капустине, А. В. Василевском, Н. Чистове, о первых комсомольцах нашего края, их жизни, участии в строительстве колхозов, культурной революции в деревне, в Великой Отечественной войне.

Краеведение — интересное дело, оно как бы сближает времена, людей, и я благодарен газете за ее помощь, через нее я втянулся в полезное дело не только для себя, но и для общества.

Ф. ЧУРКИН,  
краевед-любитель.

## НАШ ПОЧТАЛЫОН

В День печати редакция рассказывает на страницах газеты о рабкорах, активистах печати. А моя заметка — о почталыоне. Помоему, он имеет самое прямое отношение к этому дню, ведь именно почталыон доставляет газетное слово подписчикам. Если

он работает добросовестно, хорошо, то и газеты, журналы поступают в дом вовремя.

Наш почталыон Надежда Васильевна Алестратова работает именно так. Почталыоном она многие годы. Обслуживает несколько деревень, расстояние между ними небольшое — от 5 и более километров. В любую погоду идет она с туго набитой сумкой на плече по сельским дорогам.

Надежда Васильевна очень аккуратна, добросовестна и человечна. Ее дело — носить почту. Но, кроме этого, она выполняет еще многое другое: каждому напоминает, что подходит срок платы за радиоточку, электроэнергию. Сама снимет показания счетчика, запишет их в расчетную книжку, отнесет деньги на почту.

Конечно, и люди относятся с уважением к почталыону. «Наша Васильевна», — так ласково называют они Н. В. Алестратову.

А. МИХАЙЛОВА,  
дер. Перебор.

## ПРОПАГАНДИСТ ГИГИЕНИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ

Это определение с полным правом можно отнести к общественной медицинской редколлекции. Официально она выпускает свою страницу, посвященную службе здоровья, раз в квартал. Но этим работа не ограничивается.

Сегодня в составе редколлекции пять человек: районный педиатр М. Ф. Фоменко, главный врач санэпидстанции Л. Д. Николаева, главный врач противотуберкулезного диспансера В. В. Скворцов, заведующая оргметодотделом Г. А. Лобанова. Возглавляет редколлекцию главный врач Дома санитарно-просвещения Е. А. Кесарев.

Готовилась очередная страница общественной медицинской редколлекции «Здоровый ребенок — надежное будущее». Заранее были обговорены темы заметок, определены авторы. Но в процессе работы стало очевидно, что придется кое-чем перестраиваться. Всемирный день здоровья, в который было намечено выпустить медицинскую страницу, проходил в год, объявленный Международным годом ребенка, под знаком особой заботы о детях. А не во всех заметках это просматривалось четко.

Решено было шире показать организацию охраны здоровья и воспитания детей в нашем городе и районе, тем более что примеры этого налицо.

Это далеко не единственный пример творческого, заинтересованного подхода редколлекции к делу.

И. АНДРЕЕВА.

3 А четыре месяца редакция получила от рабселькоров, читателей газеты 1.360 писем. Письма начала года, и это не могло не сказаться на характере их. Авторы информировали об итогах работы за 1978 год, рассказывали о социалистических обязательствах, принятых на 1979, поднимали вопросы отопления, зимнего благоустройства, многие другие темы.

Около 600 читательских писем опубликованы на страницах «Знамени труда» под рубриками «Партийная жизнь: право на конт-

## ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР БЕРЕЧЬ КНИГУ

Письмо заведующей филиалом № 3 Сланцевской объединенной библиотеки В. А. Транной, помещенное в номере 61 «Знамени труда» 29 марта, привлекло к себе внимание. Трудно не испытывать тревогу, прочитав о недостойном отношении некоторых читателей к книгам библиотечного фонда.

Одиннадцатого апреля по инициативе работников Сланцевской городской прокуратуры состоялось совещание, в котором приняли участие руководящие работники библиотек, заведующие книжными магазинами, работники юридической службы.

Было отмечено, что борьба с неаккуратными читателями ведется, но она еще недостаточно эффективна, так как является делом лишь работников библиотек и ограничивается в основном вежливыми напоминаниями о необходимости возвратить книгу. К другим, более жестким мерам воздействия библиотечные работники прибегают как-то неохотно. И думается, совершенно напрасно, поскольку существует порядок учинения нотариусом исполнительных надписей, предусмотренный Правилами пользования массовой библиотекой, утвержденными Министерством культуры СССР и Секретариатом ВЦСПС от 4 апреля 1969 года. На основании этих документов судебные исполнители в бесспорном порядке взыскивают с «забывчивых» читателей пятикратную стоимость книги.

Кроме того, думается, можно обращаться за содействием к администрации предприятий и организаций, где работают такие читатели, в профсоюзные комитеты, товарищеские суды, домовые комитеты. Ведь речь идет о серьезном ущербе, наносимом антиобщественными действиями недобросовестных лиц интересам читателей. Похищение же книг с выставок, из читальных залов, где есть открытый доступ, или попытка продажи библиотечной книги тоже должны рассматриваться как мелкое хищение государственной собственности. Лица, совершающие подобные действия, должны задерживаться администрацией библиотек или книжных магазинов и передаваться в руки приглашенных работников милиции.

На совещании принято к сведению сообщение, что руководством отдела внутренних дел горисполкома дано указание своим работникам оказывать содействие администрации библиотек и книжных магазинов в задержании и привлечении к ответственности лиц, совершающих хищение книг в библиотеках или пытающихся реализовать украденные книги в книжных магазинах. Участники совещания выразили надежду, что общими усилиями будет остановлено недостойное обращение отдельных читателей с книжным фондом и его расширением.

**Н. ДУБРОВИН,**  
общественный помощник  
прокурора.

## Слово к читателям

роль», «Дела пропагандистские», «Советы и жизнь», «Гарантия качества — рабочая совесть», «Горизонты культуры», «Как вас обслуживают?», «Уголок книголюба», «Служба здоровья», «Город твой — заботься о нем» и другими.

Слово трудящихся, рабочих и сельских корреспондентов звучало практически в каждом номере газеты. Сообщая о хорошем, полез-

ном, наши читатели обращали внимание и на недостатки.

За 4 месяца редакция направила для принятия мер 105 жалоб, поступивших в адрес 23 предприятий, организаций, учреждений. В большинстве своем письма достигают целей: на них не только откликаются, по ним принимают действенные меры. Редакция получила 95 ответов на письма

читателей. Большинство ответов опубликовано в «Знамени труда».

В первом квартале на страницах газеты выступили 85 авторов: партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники, рабочие, служащие, специалисты сельского хозяйства. Редакция благодарит всех, кто писал в газету, и надеется, что читатели будут еще активнее участвовать в выпуске номеров «Знамени труда».

Отдел культуры, быта и писем редакции.

Из почты  
«Сланцевских ребят»

## В ОТРАДЕ И В ДРУЖИНЕ

Много хороших дел на счету у нашего отряда, участвуем мы с интересом и во всех делах дружины. Последний «огонек» для класса организовали наши шефы из треста «Севзапметаллургмонтаж». Старшие друзья показывали нам небольшие инсценировки, придумали для нас игры. Был очень интересный конкурс «Кто больше знает песен?». Но мы умеем не только развлекаться, мы занимаемся и пионерской работой. Много интересных материалов в этом году мы подготовили о С. М. Кирове, и также, как несколько лет подряд, наши делегаты ездили на слет пионеров-кировцев. Недавно у нас был сбор макулатуры в дружине. Самым активным оказался третий класс, они собрали 476 килограммов ценного сырья. А сейчас мы готовим вместе с ребятами из 7-го класса для младших праздник «Аленушкины именины». Мы будем инсценировать сказки, а ведущие «именин» станут героями этих сказок. Мы стараемся сделать жизнь нашей дружины еще более интересной.

**Ольга МИЛЛЕТОРФ,**  
6-й класс школы № 4.

**ВЫСКАЗЫВАЕТ МНЕНИЕ ОБ ОПУБЛИКОВАННОМ МАТЕРИАЛЕ, БЛАГОДАРИТ ВРАЧЕЙ ЗА СПАСЕННУЮ ЖИЗНЬ ДОЧЕРИ, РАССКАЗЫВАЕТ О ЧЕСТВОВАНИИ ВЕТЕРАНОВ, О СВОЕМ УЧИТЕЛЕ, ПОЛУЧАЕТ ОТВЕТ**

С начала года редакцией получено 1.360 писем, опубликовано — около 800, направлено для принятия мер, ответов на вопросы и консультаций — 105, ответов получено — 95.

Нашему учителю исполнилось 60 лет. Нашему, потому что многие знают преподавателя географии и астрономии школы № 2 Евгения Николаевича Петрова, человека очень доброго, внимательного, чуткого, скромного, человека высокой культуры.

33 года работает учителем Евгений Николаевич и 29 из них — в Сланцевской средней школе № 2. Многие могут назвать его своим учителем, но я знаю Евгения Ни-

## НАШ УЧИТЕЛЬ

колаевича и как общественника, отдающего частицу своей души людям.

Со дня основания экскурсионного бюро он является внештатным экскурсоводом. На высоком профессиональном, идейно-политическом уровне он проводит городские и трассовые экскурсии, принимает

активное участие в разработке новых экскурсионных тем, он также краевед-любитель.

Мы желаем Евгению Николаевичу творческих успехов, здоровья, бодрости, оставаться всегда молодым душой. Мне думается, к добрым пожеланиям присоединятся его бывшие ученики, выпускники 1956—1978 годов.

**Г. КУЗНЕЦОВА,**  
заведующая экскурсионным бюро.

## ЧЕСТВОВАЛИ ВЕТЕРАНОВ ТРУДА

На нашем комбинате «Стройдеталь» стало уже доброй традицией чествовать ветеранов производства, отработавших на предприятии двадцать пять—тридцать лет, и тех, кто уходит на заслуженный отдых.

Так было и 19 апреля, когда на общекомбинатовском рабочем собрании чествовали группу передовиков и ветеранов производства. Директор комбината Б. П. Мошев вручил медаль «Ветеран труда» мотористке бетонного цеха З. А. Смирновой, комедданту В. В. Журавлевой, контролеру арматурного цеха Я. Э. Николиной, вековщице бетонного цеха Н. В. Тимошевой, бухгалтеру Н. Л. Павлющенко. Всем им вручены памятные подарки, Почетные грамоты.

Памятные адреса вручены ветеранам труда. В адресе, врученном В. В. Журавлевой, записано, что еще 17-летней девушкой добровольно пришла в армию на защиту Родины и победу встретила в Берлине. Последние 13 лет безупречно трудилась на комбинате. Памятный подарок вручен формовщице цеха ячеистых бетонов З. Ф. Ивановой.

В торжественной обстановке администрация, заводской комитет профсоюза и товарищи по труду благодарили юбиляров за безупречный труд, поздравляли их, желали крепкого здоровья, а тем, кто уходил на пенсию, хорошего отдыха.

В честь ветеранов был дан концерт артистами Ленинграда.

**В. ШАТАЛОВ,**  
рабкор.

ПИСЬМО КОММЕНТИРУЕТ РУКОВОДИТЕЛЬ

## О КЕФИРЕ „ФРУКТОВЫЙ“

«С некоторого времени в магазинах города стали редко продавать кефир жирностью 2,5 процента, вместо него появился кефир «Фруктовый». Хотелось бы узнать, почему редко стал появляться ранее vyrabatybaемый вид продукции?»

Из письма в редакцию.

Выпуск кефира «Фруктовый», как и других молочных продуктов с пониженным содержанием жира, обусловлен в первую очередь объективными причинами. При выпуске одной тонны кефира «Фруктовый» вместо кефира жирностью 2,5 процента экономится 465 килограммов молока базисной жирности (3,4 процента). В то же время кефир с фруктовым наполнителем по вкусовым качествам и питательной ценности не уступает кефиру 2,5 процента жирности.

Сланцевскому гормолокозаводу установлен план производства кефира на второй квартал 85 тонн,

в том числе «Фруктового» — 45 тонн.

Кефир «Фруктовый» вырабатывается по утвержденной рецептуре и технологии, качество готового продукта соответствует техническим условиям. Розничная цена установлена преysкурantom.

Учитывая пожелания покупателей, завод обращался в объединение «Ленмолпром» с просьбой о прекращении или сокращении объемов производства кефира «Фруктовый», но положительного решения не получил. **П. АНДРЕЕВ,**  
директор Сланцевского гормолокозавода.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

## „БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ“

Так было озаглавлено письмо Н. Силиной с редакционным комментарием, опубликованное в № 35 газеты за 20 февраля. Речь в нем шла о необходимости усиления сохранности зеленых насаждений в городе.

Вот что ответил редакция начальнику управления коммунального хозяйства горисполкома А. И. Мельников: «Заметка «Бережь природу» обсуждена с начальни-

ками жэков, управляющими домами, комендантами и другими работниками, отвечающими за благоустройство. Внимание их было обращено на необходимость усиления сохранности зеленых насаждений. Работники жилищно-коммунальных органов, обсуждая затронутые в заметке вопросы, были единодушны в том, что выступления газеты своевременно».



ДЕТСКИЙ ТЕАТР.

Фотоэтид Ю. Слайдова.

ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

## Низкий поклон Вам, доктор!

Не нахожу слов, чтобы выразить мою материнскую благодарность хирургу, заведующей отделением центральной районной больницы Ларисе Григорьевне Алексеевой. Судьба вторично сталкивает меня с работой хирургического отделения. Здесь свой, особый мир, где горе и радость ежеминутно соседствуют, где идет борьба за человеческую жизнь в буквальном смысле этого понятия. Четкий ритм работы, чистота, благожелательная атмосфера — вот та обстановка, которая дарит в отделении. Несомненно, в этом заслуга

всего персонала отделения, но прежде всего его руководителя Л. Г. Алексеевой. Никто не считал ее бессонных ночей у операционного стола, ее воскресных и праздничных дежурств и просто посещений больных, да и сама Лариса Григорьевна вряд ли сможет оценить повседневный гигантский труд за долгие годы своей работы хирургом.

Всегда бодр, подтянута, энергична, ни минуты послабления себе в присутствии больных — таков облик врача.

Низкий поклон Вам, доктор!  
**С. КОВАЛЕНКО.**

## Обязан жизнью

медсестра Р. В. Борова. Современная хирургическая помощь Л. Г. Алексеевой спасла и продлила мне жизнь. Не оценимую помощь оказала мне врач-травматолог А. Д. Сташевская.

Не один десяток лет я лечился в филиале ЦРБ в терапевтическом отделении № 2, которым заведует З. И. Корнышева. Здесь меня лечили врачи-терапевты А. И. Ластовина, Н. И. Мартынюк, А. В. Сарнецкая, а также врач-невропатолог В. Н. Салфетникова. Их глубокие знания и моральная поддержка помогали в выздоровлении.

**Н. САМСОНОВ,**  
ветеран Великой Отечественной войны и труда.

# НА ВСТРЕЧУ ДНЮ ПОБЕДЫ

В предпраздничные дни в организациях, учреждениях, совхозах школах, Домах культуры и клубах района идет подготовка к празднику Дня Победы. Партийные, профсоюзные и первичные организации ветеранов войны развернули лекционную и массово-политическую работу среди трудящихся города и района.

Заседание районного совета ветеранов войны совместно с председателями и секретарями партийных организаций ветеранов войны обсудит задачи подготовки и проведения праздника. Утвержден план работы совета.

Намечены встречи участников Великой Отечественной войны с

молодежью, с учениками школ. В большинстве организаций и учреждений пройдут тематические вечера участников войны, «огоньки» боевой славы, будут прочитаны доклады и лекции, проведены беседы и встречи. Участники Отечественной войны выступят с воспоминаниями.

В школах города организуются конкурсы «А ну-ка, парни!», «Зарница» и «Орленок», смотры строя и песни.

В Домах культуры организуются встречи с участниками Великой Отечественной войны и выступление художественных коллективов.

Председатели первичных организаций ветеранов войны совме-

стно с партийными и профсоюзными организациями ведут большую подготовительную работу к Дню Победы. Организовано проходит подготовка к празднику Дня Победы на цементном заводе и заводе «Сланцы», регенератном заводе и ЦРБ.

Члены районного совета ветеранов войны выступят в организациях с докладами о Дне Победы.

7 мая 1979 года в 19 часов во Дворце культуры завода «Сланцы» состоится городское торжественное собрание, посвященное Дню Победы.

9 мая 1979 года в 11 часов на всех воинских захоронениях и братских могилах организуются митинги и возложение венков.

9 мая в 14 часов на площади у Дома культуры горняков состоится народное гуляние.

## НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

### ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА

Закончилось первенство города по настольному теннису, в котором в трех подгруппах выступали 12 команд коллективов физкультуры. Победители подгрупп выходили в финал. В финале встретились команды трех заводов: цементного, регенератного и сланце-перерабатывающего. **Чемпионом города стала команда цементного завода.**

Соревнования проводились с целью выявления сильнейших команд и игроков для комплектования сборной команды города, которой в начале мая в г. Луге предстоит защищать честь нашего города в зональных соревнованиях. В нашей зоне будут выступать команды Луги, Волхова, Ломоносова, Кингисеппа, Тихвина и Гатчинского района. Две команды,

заявшие первое и второе места, выйдут в финал, где от трех зон будут оспаривать чемпионский титул области шесть сильнейших команд.

Проведенное первенство города выявило положительные и отрицательные стороны. Отрадно отметить то, что в ряде коллективов физкультуры появились хорошие игроки, которые в совершенстве владеют техническими приемами игры в настольный теннис. Игра в настольный теннис способствует развитию быстроты, ловкости и координации движений, выносливости и воли, а также настойчивости. Только систематические тренировки дают свои плоды. Ценное преимущество этого вида спорта — его общедоступность. Развивать настольный теннис мож-

жет любой коллектив физкультуры. Здесь не надо дорогостоящего инвентаря и оборудования. Однако у нас в городе и районе настольный теннис не получил широкого внедрения. И здесь вина коллективов физкультуры. В теннис могут играть все: и дети, и взрослые. Он может развиваться как для подготовки высококвалифицированных спортсменов, так и в оздоровительных целях. Следовательно, нужно поставить дело так, чтобы настольный теннис культивировался во всех коллективах: в школе и на предприятии, в совхозе и учебном заведении.

**А. МИХАЙЛОВ,**  
председатель горкома по физкультуре.

## БОРЬБА САМБО

### СПОРТ СИЛЬНЫХ И СМЕЛЫХ

22 апреля 1979 года в доме физкультурника объединения «Ленинградсланец» состоялось открытое первенство по борьбе самбо с участием четырех команд. Две команды составили сборную города Сланцы, две команды составили сборную города Луги. Встречи между командами городов Луги и Сланцы стали уже традиционными. В феврале наша команда выезжала в город Лугу для участия в товарищеской встрече и одержала общекомандную победу. Естественно, что, приезжая к нам, гости были настроены на победу и привезли очень сильную команду, в которой были призеры областных первенств.

Встреча началась с участием спортсменов весом до 40 килограммов. После упорной борьбы, где судьям для выявления победителя в финале пришлось прибегнуть к борьбе до первого броска, победу одержал представитель города Луги Игорь Косторный. Наш Андрей Цыганов был вторым. Неудачно выступили наши спортсмены в весе до 48 кг, где лучшим наш участник Виталий Парфенов был третьим. В весовой категории до 52 кг победу также одержал гость — Сергей Волков, наши Валерий Ерунов и Григорий Петросян заняли соответственно второе и третье места. Очень интересно проходила борьба в весовой категории до 57 кг, где хорошо выступил Владимир Пузырев. Хотя Владимир занял второе место, но большинство схваток он заканчивал досрочно, болевыми приемами. После выступления спортсменов четырех весовых категорий наша сборная проигрывала спортсменам Луги 18 очков. После небольшого перерыва, в ходе которого прошли переговоры между представителями нашей сборной и г. Луги о предстоящих встречах, начались финальные встречи в других весовых категориях.

Выше всяких похвал выступил в весовой категории до 62 кг Александр Яневич. Гости уже который раз ничего не могли противопоставить стремительным атакам Александра, которые все за-

канчивались болевыми приемами. Ни один из соперников не смог продержаться против Александра больше минуты, а в полуфинале ему потребовалось всего 12 секунд, чтобы соперник признал себя побежденным. Александр Павлов из Луги был вторым, а Василий Булавин из нашей сборной третьим.

Очень напряженно проходила борьба в весовой категории до 68 кг. Судейской коллегии пришлось брать своеобразные «таймауты», чтобы подсчитать, сколько штрафных очков у того или иного спортсмена. Большой груз штрафных очков не позволил Игорю Михайлову, который хорошо провел соревнования, занять первое место. Он был вторым, пропустив в упорной борьбе вперед Павла Зыкова, который оставил о себе отличное впечатление и был, по моему мнению, одним из самых технических борцов из гостей. После этой финальной схватки почувствовался переломный момент в общекомандном первенстве.

В весовой категории до 74 кг наши ребята заняли первые шесть мест. Победил в ней руководитель нашей сборной, старший тренер по борьбе самбо Виталий Леонтьев. Последующие места заняли Виктор Журавель, Александр Максимов, Александр Соловьев, Геннадий Комаров. Еще больше упрочили лидерство нашей сборной спортсмены весовой категории до 82 кг. Игорь Михалов и Юрий Исаков вышли в финал без единого штрафного очка, свои поединки они заканчивали досрочно болевыми приемами. «Береги ноги», — кричали тренеры Луги, когда их спортсмен выступал в паре с Михаловым. «Береги руки», — кричали они, когда их парень боролся с Исаковым. Но эти советы запаздывали. В финале победу одержал Игорь Михалов. Из гостей лучшим был Сергей Соколов, который занял третье место. Последними закончили выступление спортсмены весовой категории до 100 кг. Небольшая судейская неточность поставила нашего Владимира Ковалева на второе место. Закончились соревнования, но

бывшие соперники на ковре снова вместе, делятся своими планами или просто дружески беседуют. В это время судейская бригада подвела общие итоги. **Общекомандное первенство одержала наша сборная, которая на 23 очка опередила сборную г. Луги.**

Хотя мы и одержали общекомандную победу, но у нас чувствуются некоторые проблемы. Так, не совсем удачно выступили спортсмены легких весовых категорий, да и некоторые уже опытные спортсмены показали не все, что они умеют и могут. Правда, у нас есть сейчас много молодежи, например, Юрий Поденок, Сергей Садовский, которые уже показывают неплохую технику, но им предстоит еще много и много работать. К нам приходят много ребят, желающих заниматься борьбой, существует даже некоторый конкурс для занятий в группе подготовки. Хочется еще раз напомнить, что борьбой могут заниматься лица, которые прошли медицинский осмотр и имеют при себе справку с визой врача, что им занятия борьбой не противопоказаны.

Скоро нашей сборной предстоит серьезные испытания. Так, в начале октября проводится первенство Ленинградской области. До этого пройдут соревнования ДСО «Труд», кроме того, предстоит ответственный визит в город Лугу и личное первенство города. Так что предстоит много поработать как тренерскому составу, так и спортсменам, а поэтому нам хотелось бы иметь большую команду от городского комитета по физкультуре и спорту. В настоящее время созданы благоприятные условия для создания своей федерации по видам спортивной борьбы, что позволило бы планировать соревнования и подготовку спортсменов к соревнованиям, а также обеспечение их надлежащей спортивной формой.

**В. СОО,**  
тренер по борьбе самбо.

**Редактор**  
**Г. Г. МАНКУНИ**

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 МАЯ**  
9.05 — Концерт. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «В гостях у сказки». «Волшебная лампа Аладдина». Художественный фильм. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — А. Твардовский. «Василий Теркин». Фильм-спектакль. 15.50 — Премьера документального фильма «Слово о киргизской женщине». Из цикла, посвященного советским женщинам. 16.25 — «Клуб кинопутешествий». 17.25 — «Молодые артисты балета». Н. Семизорова. В передаче принимает участие Галина Уланова. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — Мультфильмы. 19.25 — «По вашим письмам». Концерт. 20.10 — Программа короткометражных художественных фильмов. 21.00 — «Время». 21.35 — Симфонический концерт.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 МАЯ

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Паучок Ананис и волшебная палочка». Мультфильм. 9.25 — «В мире животных». 10.25 — А. Хачатурян. «Торжественная поэма». 10.45 — Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 1-й. «22 июня, 1941». 11.35 — 11.40 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.30 — «Мамина школа». 16.00 — Музыкальные вечера для юношества. 17.45 — «Пятилетка. Год четвертый». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Концерт солистов Саратовского Государственного академического театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского. 19.30 — К. Симонов. «Парень из нашего города». Фильм-спектакль. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт, посвященный Дню радио. Передача из Колонного зала Дома Союзов. 23.05 — 23.20 — «Сегодня в мире».

### ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 МАЯ**  
15.55 — Для детей. «Встретимся в воскресенье» и мультфильм. 16.35 — «Рассказы о Русском музее». «Мастера портрета XVIII века». 17.05 — «Обратный адрес». 17.55 — И. Дзержинский. «Судьба человека». Фрагменты спектакля Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. 19.25 — «Монитор». Телеобозрение. 20.25 — Концерт по заявкам телезрителей. 21.00 — «Время». 21.35 — «Солдаты свободы». Художественный фильм. Фильм 1-й.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 МАЯ

9.05 — «Чокпак». Документальный телефильм. 9.15 и 10.05 — Учебная программа ЛТ. Спецтехнология строительных профессий. Учащимся ПТУ. 9.45 — «Катамаран спешит на помощь». Документальный фильм. 10.35 — «Рассказы о Русском музее». Портретные мастера XVIII века. 11.05 и 12.10 — Учебная программа ЛТ. Литература. 10-й класс. 11.35 — «Океан». Документальный телефильм. 17.05 — Учебная программа ЛТ. География. 8-й класс. Факультатив. 17.35 — Для детей. «Где это видано, где это слышано». Телефильм. 18.00 — «Говорим по-английски». 18.30 — «Осторожно, природа!». Охрана окружающей среды в Ленинграде. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — Играет эстрадно-симфонический оркестр Ленинградского телевидения и радио. 20.00 — «Книголюб, или Приглашение к чтению». 21.00 — «Время». 21.35 — «Музыкальные открытки». 21.45 — Новости. 22.00 — «Солдаты свободы». Художественный фильм. Фильм 2-й.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 МАЯ**  
11.00 — Программа передач. Реклама. 11.15 — «Кто ответит лучше?» 12.00 — «Шахматная школа». 12.30 — «10 олимпийских стартов». 12.50 — Для детей ху-

дожественный фильм. 14.00 — «Хмуза». 15.00 — «Молодежная студия. «Турнир». 16.00 — Природа и человек: «Маленькая история о человеческой доброте». 16.15 — Вечерняя программа. 16.20 — «Свобода, равенство, братство». 16.30 — Монитор. 17.00 — «Музыкальная жизнь». 18.45 — «Стоп-кадр». 20.15 — «Спорт». 20.30 — Народные музыканты. 20.50 — Реклама. 21.35 — «Сокровищница». 21.45 — 22.50 — Художественный фильм. «Родные». 2-я серия.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 МАЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Биология для учащихся 5-8-х кл. 9.30 — Для детей мультфильмы «Лиса и медведь» и «Сказка дедушки Ай-По». 9.55 — 11.15 — Художественный фильм «Артем». 1-я серия. 14.25 — Программа передач. 14.50 — Художественный фильм «Заре навстречу». 16.25 — На грани опасности: «Кто первый?» 16.30 — Годы и люди: «Радио революции». 17.00 — «Телешкола». Право. 17.30 — Новости. Вечерняя программа. Реклама. 19.00 — «Актуальная камера» (на русском яз.) 19.15 — «Гостелерадио Эстонской ССР». 19.25 — Объявления. 19.30 — «Международная панорама». 20.00 — «Детский экран». «Большая вода». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Художественный фильм «Они сражались за Родину». 1-я серия (на эст. яз.) 22.55 — «Поэт Марк Рейзен».

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 5 мая — «А вы любили когда-нибудь?». Начало в 17, 19, 21 час. 6 мая — «Трасса». Начало в 17, 19, 21 час. **ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 5 мая — «Леди Каролина Лэм». (Две серии). Начало в 19 часов. «Счастличик». (Две серии). Начало в 16 часов. 6 мая — «Счастличик». (Две серии). Начало в 20 часов. «Белое платье». Начало в 16, 18 часов. Для детей. «Сказка о царе Салтане». Начало в 12 часов.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 5 мая — «Легенда о динозавре». Начало в 11, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21 час 40 минут. 6 мая — «Капитан». Начало в 12.20, 14.10, 16, 18, 19.50, 21 час 40 минут. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов 30 минут. 7 мая — «Капитан». Начало в 11, 14.10, 16, 18, 19.50, 21 час 40 минут.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 5 мая — «Ищу мою судьбу». Начало в 17, 19, 21 час. 6 мая — «Похищенный». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Новые приключения неуловимых». Начало в 13 часов. 7 мая — «Подарок судьбы». Начало в 17, 19, 21 час.

**К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ УСЛУГАМИ МЕХАНИЧЕСКОЙ ПРАЧЕЧНОЙ УПРАВЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!**  
Управление коммунального хозяйства доводит до сведения всех организаций, что, согласно распоряжению Леноблсполкома № 92-р от 15.02.79, с 01.01.80 вводится в действие преysкрант КОЧ-01-ЛО на услуги прачечных для организаций. С преysкрантом можно ознакомиться в прачечной. **Управление коммунального хозяйства.**

### ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТЛОТО!

Ленинградское зональное управление «Спортлото» доводит до сведения играющих, что части «Б» и «В» билетов Международного олимпийского «Спортлото», тираж которого состоится 16 мая 1979 года в Софии, должны быть опущены в ящики «Спортлото» до 8 мая 1979 года.

**Ленспортлото.**

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздата Минина Н. С., Ковалева Т. И.

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатала Минина Н. С., Ковалева Т. И. Тираж 13.500. Заказ 1335